

証券コード9041

令和5年6月13日

株主の皆様へ

大阪市天王寺区上本町6丁目1番55号

近鉄グループホールディングス株式会社

代表取締役社長 小倉敏秀

「第112期定時株主総会招集ご通知」記載内容の修正事項等

当社の「第112期定時株主総会招集ご通知」中の株主総会参考書類の記載事項について、下記の変更が生じたのでお知らせいたします。

記

変更箇所および変更内容

- ・招集ご通知（書面）20ページ

「第3号議案 取締役12名選任の件」の取締役候補者 笠松宏行氏の議案の末尾の記載に、次の下線部のとおり誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

（訂正前）

※笠松宏行氏は、令和5年6月12日付で株式会社近鉄エクスプレスの上席執行役員を退任する予定であります。

（訂正後）

※笠松宏行氏は、令和5年6月27日付で株式会社近鉄エクスプレスの上席執行役員を退任する予定であります。

なお、上記については、議決権を有する株主様へお送りする書面（冊子）についてのみの訂正であり、電子提供措置においては当初から正しい記載となっております。

（以上）